

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Вторник, 17 апреля 1979 г. Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 61 (12899) Цена 2 коп.

ВОСПИТАЙ СЕБЕ СМЕНУ

УСКОРЕННЫМИ темпами развивается народное хозяйство СССР. Увеличивается выпуск всех видов продукции. С каждым годом полнее удовлетворяются запросы советских людей в товарах широкого потребления. Мы воочию убеждаемся, как осуществляется курс партии, выработанный XXV съездом КПСС. Каждый день мы знакомимся с новыми и новыми достижениями в области хозяйственного и культурного строительства. Особенно велика в этом заслуга героического рабочего класса, который по призыву партии всегда находится в авангарде всенародного социалистического соревнования, показывает образец высокопроизводительного труда.

У передовых, более квалифицированных, сознательных рабочих, ветеранов труда есть еще одна специфическая забота: воспитать себе равных из числа начинающих, молодых производственников, передать им свой опыт, научить своему мастерству, чтобы их дело было продолжено на высоком уровне. Планы хозяйственного строительства становятся все масштабнее, осуществлять их в будущем придется нынешней молодежи. И очень важно, насколько подготовленной окажется она к выполнению новых планов.

Серьезно проникнуть этой заботой коммунисты, хозяйственные руководители Малаховского экспериментального завода. Здесь каждый молодой производственник проходит рабочую закалку рядом с ветераном. На заводе активно действует совет наставников, успешно решающий проблемы подготовки достойной рабочей смены. Авторитетным, уважаемым человеком стал токарь Иван Васильевич Клюев. В 1953 году начал он трудовой путь на этом заводе учеником. Настоящий труженик, коммунист, в совершенстве овладев профессией, а теперь всерьез заботится о воспитании молодежи. Сюда же, в испытательный центр, был принят на работу Владимир Чистяков. Присмотревся к парню Иван Васильевич, решил взять над ним шефство. Сейчас В. Чистяков — токарь четвертого разряда. Принят в члены Коммунистической партии. А в прошлом году награжден медалью «За трудовую доблесть». Обзавелся семьей, получил хорошую квартиру. Радует Иван Васильевич Клюев: по всему видно, Владимир Чистяков навсегда связал свою судьбу с заводом, есть рабочая смена.

Примеров такого содружества ветеранов и молодых на предприятии много. Гальваник Юрий Станиславович Оношко со всем старанием передает свой опыт Анатолию Саенко. И когда Ю. С. Оношко стал работать старшим мастером участка, он с уверенностью рекомендовал в бригады своего воспитанника. Анатолий закончил техникум, освоил вторую профессию — термиста. Также принят в члены КПСС. А электрик Василий Степанович Ветугаев крепко дружит с молодым рабочим Вик-

тором Решетниковым, учащимся техникума, постоянно передает ему свои навыки в работе.

Забиться о воспитании молодой рабочей смены с каждым днем придется все больше и больше. В будущей пятилетке уменьшится приток рабочей силы в народное хозяйство, поэтому каждый молодой производственник должен стать квалифицированным рабочим. Особенно важно готовить хороших станочников, людей основных на данном предприятии профессий. Зачастую не хватает именно квалифицированных станочников: токарей, фрезеровщиков, шлифовщиков, сверловщиков и т. д.

На ряде предприятий сейчас трудится категория рабочих пенсионного возраста. А пополнение молодежью идет слабо. Такое положение сложилось, к примеру, на Люберецком заводе «Пластмасс». Здесь около 130 труженников, имеющих право на заслуженный отдых, не покинули еще производство. О них отзываются с благодарностью. Но ведь они могут и прекратить работу, пусть и не одновременно. А кем их заменить? На предприятии пока не могут найти деловой ответ.

Сейчас завод два раза в неделю посещают 26 учащихся люберецкой средней школы № 115. Они приобретают здесь трудовые навыки. Но эти ребята еще не скоро станут на самостоятельный трудовой путь, к тому же неизвестно, придут ли они именно на этот завод. Поэтому необходимо принимать какие-то другие меры для воспитания молодой смены, а прежде всего улучшить условия на производстве, полнее механизировать труд, повышать его культурно, делать имеющиеся профессии привлекательными, интересными.

Скажем, в цехе № 3 завода «Монтажавтоматика» создана хорошая, культурно обставленная, на научной основе организованная рабочая смена. А такие ветераны-электромонтажники, как Римма Михайловна Мудрик, Владимир Ильич Солянкин, отдают весь свой талант делу обучения молодежи, готовят достойную смену.

Чуткость к начинающим необходимо проявлять с первых их шагов по территории предприятия. Многие зависят от беседы с ними в отделе кадров. Иной молодой человек, придя в отдел кадров, не заявляет ни о каких своих интересах. Когда его спрашивают, кем он хочет быть, отвечает: «Я не знаю, куда пошлете, там и буду работать». Нередко именно в отделе кадров решается его судьба. Сотрудники отдела должны поступить таким образом, чтобы заинтересовать молодого труженника в той или иной профессии, проследить, как относятся к нему в цехе, подобрать для него соответствующего наставника. Многие зависят и от самих молодых ребят или девушек.

Воспитать себе смену — дело чести ветеранов. Пусть каждый подумает, а что он для этого сделал?

ДЕСЯТЬ ПЯТИЛЕТОК — ДЕСЯТЬ УДАРНЫХ ВАХТ!

В КОНКРЕТНЫХ ДЕЛАХ

Энтузиазм, с которым встретили патристическую инициативу зарайцев труженики автобазы треста «Мособлкооптранс», проявляется сегодня в конкретных делах водителей предприятия.

Еще перед открытым партийным собранием автобазы, посвященном поддержке этого почина, в бригаде коммунистического труда В. Г. Аверина подсчитали, что, встав на десять ударных трудовых вахт, коллектив сумеет сократить сроки выполнения пятилетнего задания против взятых ранее социалистических обязательств.

— Наша бригада принимает на себя новое, повышенное обязательство — завершить пятилетку в июне 1980 года, — сказал на собрании В. Г. Аверин.

Пересмотрели свои обязательства в сторону повышения и коллективы бригады И. Н. Наслузова, комсомольско-молодежной бригады Н. М. Панова.

И вот первые отрядные результаты: работа на машинах ЗИЛ-130 с прицепами, водители бригады Аверина ежедневные задания стали выполнять на 106—107 процентов. Это на 2—3 процента выше прежних показателей.

Воодушевленные первомайскими Призывами, труженики автобазы работают в эти дни по-ударному.

Э. КАРЛОВА, начальник планового отдела автобазы треста «Мособлкооптранс».



Ширится и набирает силу социалистическое соревнование по почину Зарайского завода офсетных пластин и нестандартизованного оборудования под девизом «Десять пятилеток — десять ударных трудовых вахт». Мощным источником вдохновения для всех советских труженников стали первомайские Призывы ЦК КПСС.

Тепличница совхоза им. Горького Любовь Ивановна Жарова обслуживает 1000 кв. метров защищенного грунта. В минувшем году она собрала с каждого квадратного метра 35,2 кг огурцов. На ударных вахтах четвертого года пятилетки Любовь Ивановна стремится добиться более высокой урожайности: получить по 38 кг огурцов с кв. метра при плане 26,7 килограмма.

Она заблаговременно ухаживает за растениями, строго выполняет все требования агротехники. Опыт и примерное старание помогают Л. И. Жаровой уверенно идти к намеченной цели.

На снимке: Л. И. ЖАРОВА в теплице.

Фото О. ГРИЦЕВА.

ШИРЕ РЯДЫ СОРЕВНУЮЩИХСЯ

На днях президиум Люберецкого райкома профсоюза рассмотрел на своем заседании вопрос об инициативе труженников Зарайского района, развернувших социалистическое соревнование в честь 50-летия первого пятилетнего плана развития народного хозяйства. Одобрен патристическую инициативу, президиум постановил: развернуть в хозяйствах Люберецкого района действенное соревнование под девизом «Десять пятилеток — десять ударных вахт».

При проведении ежемесячных вахт рекомендовано в апреле усилить соревнования сосредоточить на весенне-полевых работах, в мае — на организованном проведении сева, в июне — на уходе за посевами. Июльская вахта объявляется ударной по заготовке кормов, августовская — по получению najwyższych надоев молока. Сентябрь в Подмосковье — месяц массовой

уборки урожая. Эта важнейшая из работ должна быть в центре внимания участников трудовой вахты.

Дальнейшие вахты будут посвящены подготовке почвы к озимому севу, вывозке органических удобрений, выполнению социалистических обязательств по продаже государству животноводческой продукции.

Райком профсоюза обязал председателей профсоюзных комитетов с помощью актива провести в хозяйствах рабочие собрания, в недельный срок разработать конкретные планы месячных трудовых вахт, обеспечить гласность трудового соперничества в честь 50-летия первой пятилетки.

А. АНДРЕЕВ, председатель райкома профсоюза работников сельского хозяйства.

ИДЕТ МЕСЯЧНИК ПО БЛАГОУСТРОЙСТВУ

ЧТОБЫ ГОРОД СТАЛ ЧИЩЕ

В минувшую субботу день выдался солнечный. На Октябрьском проспекте и в других микрорайонах Люберец можно было увидеть людей с граблями, метлами, совками. Шли работы по благоустройству. Приводили в порядок свою территорию ученицы Люберецкого техникума сельскохозяйственного машиностроения, работники завода торгового машиностроения: полклинники, ГПТУ-10 им. Ю. А. Гагарина.

54 человека участвовали в субботнике от СВ-1 треста «Союзгазпромстрой» — головной организации первого микрорайона и других предприятий, входящих в этот

микрорайон: стройучасток № 1, АТК-1, домоуправления завода мостостроительного оборудования и фирмы «Рубин». Они очистили от накопившегося за зиму мусора свою территорию на Октябрьском проспекте, улицах Мира, Строителей, Хлебозаводской.

Но не все предприятия и организации, входящие в первый микрорайон, участвовали в субботнике. Не вышли на улицу в этот день, например, работники горнообогатительного комбината ЖЖК № 1 «Союзгазпромстрой» и ряд других организаций. День солнечный, погожий, был потерян. Очевидно, руководители этих ор-

ганизаций возлагают все надежды на 21 апреля. Но разве можно за день-два выполнить весь тот объем работ, который намечен на месяц!

Хорошо подготовились к субботнику работники домоуправления Люберецкого электромеханического завода. Управдомами Т. Кудрявцева позаботилась о том, чтобы объявления о субботнике были вывешены заранее, чтобы был подготовлен инвентарь. 14 апреля в жилом массиве завода вывозили мусор, обрезали деревья, ремонтировали штабелетки.

В. ДУЛЕЕВА, П. ЦЫПЛАКОВ.

К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

19 апреля в 13 часов во Дворце культуры Томилинской птицефабрики состоится очередной семинар руководителей групп политинформаторов и агитколлективов.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

ПУТЕШЕСТВИЕ В ПЕРВУЮ ПЯТИЛЕТКУ

ВРЕМЯ! Как прорваться через часокол твоих лет туда, в 1929-й? Увидеть. Познать. Понять. Машина времени — только в фантастических книгах. Но ведь есть живые люди, свидетели, очевидцы, которые сами были творцами прекрасной легенды, которая называется — наше героическое прошлое. Они проведут нас туда, и мы увидим, как мужала страна в годы первой пятилетки, а вместе с ней рос и мужал комсомолец.

Наш гид в первую пятилетку на Люберецкий завод сельхозмашиностроения — Борис Иванович Самсонов. Вместе с ним из школы ФЗУ в октябре 1929 года мы перешагнули порог 46-го цеха и пришли на модельный участок.

Встречаем Колю Чекалова, папенька-уборщик. У него девять классов образования, а по тому времени это немало. Почему уборщик? В то время и эту работу было получить непросто.

Но на то Коля и потомственный рабочий: любую свободную минуту брал в руки инструмент, смотрел как работает опытный модельщик и самостоятельно учился этому искусству. И стал комсомолец Чекалов одним из лучших специалистов участка.

Это он, Николай, и брат его Алексей были заводскими комсомольцами.

— Секретарь, — шумит Коля, обращаясь к Борису Самсонову, — собрание нужно провести. Будет пробрать: папироски в зубах таскают, сквернословят.

Борисов комсомольцы за чистоту нравов. Были строгими к себе и к другим. Любили спорт. Вот чистят они городской пруд под каток. Вмраживают столбы. Инструктор физкультуры А. И. Заикин показывает азы хоккея. Опоздаешь в тесную раздевалку — переоблачаешься прямо на льду.

Летом установили в городском саду турник, крутят «солнышко». А вокруг собирается толпа гуляющих, и кто-то уже загорелся и просит научить...

И в это время послышался возглас:

— Комсомольцы, на собрание...

ДАЕШЬ СМЫЧКУ!

— Сегодня идем в Токарево. На повестке дня — смычка города и деревни, — объявляет один из вожakov заводской комсомолки Иван Еренин.

В деревне кое-что косо смотрит на эти дела. Мордатые парни — кулакские сынки ищут предлог, чтобы затеять драку, и так трудно удержаться, не дать повода для скандала...

Да разве только в деревне? Когда затронули в Люберцах интересы бывших тракторщиков, заводчиков, всякого рода туежителей — закипели страсти; и здесь заводской комсомол показал себя твердым помощником и партией.

Враги стали ж. стого. В ночь на 14 апреля 1930 года они зверски убили комсомольца Виктора Заленского — душили колючей проволокой. Это была борьба.

А в цехах завода шла битва за машины, которые так нужны были появившимся тогда колхозам. В 1932 г. выпущено около 12 тыс. жатвенных машин. Нужно больше.

МОЛНИЯ!

Участок 22 литейного цеха смеялся мастера Ялова выполнил свое сменное задание на 162,2 процента, на 7,2 процента больше, чем за прошлый день.

Каждый день приносит известность все новым и новым ударникам, целым коллективам бригад. Соревнование становится все шире, оно захватывает, увлекает.

МОЛНИЯ!

Комсомолка Надя Сергеева на изготовлении платформы для жатки вторе перекрыла сменную норму!

ЕСЛИ ТЕБЕ КОМСОМОЛЕЦ ИМЯ...

На модельном участке идет комсомольское собрание.

— В литейном много брака. Визновать мы. Нужно заменить модель, усовершенствовать ее.

Собрание продолжается в литейном цехе. Чего рассуждать? Нужно искать причины неполадок на месте, срочно исправлять их. Даешь качество! Дело не в протоколах, дело в мастерстве, которое нужно повысить. Умелые наставники В. Г. Ставтенгаген, Г. Д. Орлов, С. С. Шахов передают молодым свои секреты. А ведь что греха таить, есть и такие на заводе старички-хитрецы, которые тайны ремесла

никому не хотят открывать. Блеснет эдак лукаво глазами, ухмыльнется и скажет:

— Дуй вон к мастеру, он знает что и как.

Да только время такое пошло, что и этим мудрецам пришлось перестраиваться. Обгоняют их молодые, только руками разводило.

Обогнал в работе «старую гвардию» и Борис Самсонов. Сказали ему тогда:

— Учн молодых. Будешь инструктором.

Легко сказать: учить своих ровесников. Но ведь ты комсомолец. Надо!

Учил. И учил так, что многие и до сего дня с благодарностью вспоминают его науку. Не меньше ста специалистов воспитал он.

И СЕГОДНЯ В СТРОЮ

Потом, после первой пятилетки у Самсонова их было еще восемь. И, пожалуй, в каждой — памятные вехи больших дел.

... 1950—1962 г. г. — депутат Верховного Совета СССР. Инициатор создания общества советско-арабской дружбы. Бесценный член общества.

... 1966 год — орден Ленина за многолетний самоотверженный труд. Секретарь цеховой партийной организации, член ГК КПСС и парткома завода.

... 1979 год — член партийной комиссии ГК КПСС. Инспектор общественного отдела кадров завода.

— Вы на заслуженном отдыхе, Борис Иванович?

— Да. Но только сердце не хочет покоя.

Г. ГРЕБЕННИКОВ.

КОМСОМОЛЬСКО-МОЛОДЕЖНАЯ СТРАНИЦА № 3 (61)

СВЯЩЕННЫЙ ДОЛГ

ПОСТОЯННУЮ связь наш Дворец культуры «Искра» поддерживает с земляками — воинами Советской Армии. Эта работа проводится совместно с партийными и общественными организациями микрорайона. Только в этом году в честь 61-й годовщины Вооруженных Сил СССР было направлено десятки поздравительных писем бывшим работникам промышленных предприятий микрорайона и города, выполняющим свой почетный долг по защите Родины.

В письмах, которые адресовались командованиям частей и лично воинам, рассказывалось об успехах, достигнутых трудовыми коллективами в социалистическом соревновании и общественной деятельности, выражено пожелание успехов в боевой и политической подготовке. Мы пригласили ребят после демобилизации вернуться в свои родные трудовые коллективы.

От многих воинов и командования пришли ответные письма. Очень обрадовало письмо об успехах Вячеслава Дерденкова. Командование части, где он служит, сообщает, что В. Дерденков закончил школу сержантского состава.

В настоящее время исполняет должность командира взвода. Полученные знания умело применяет в своей работе по обучению и воспитанию личного состава. Дисциплинирован, добросовестно выполняет требования военной присяги и воинских уставов.

Ефрейтор Вячеслав Яблоков нам пишет:

«Многому я уже научился в армии, но еще более предстоит мне изучить. В этом мне помогают мои командиры. Хочу обратиться к молодым рабочим-люберчанам, моим товарищам по недавней учебе в школе, которым еще предстоит служба в армии: готовьтесь к службе и морально, и физически.»

Это письмо, как и многие другие, было зачитано на занятиях допризывников. Письма своих товарищей, с которыми будущие воины учились в школе и работали на производстве, взволновали всех.

Скоро влдет в армию новое пополнение и, равняясь на своих старших товарищей, будет честно выполнять свой гражданский долг, беречь и умножать боевые традиции Советских Вооруженных сил.

Н. ПОЛЯКОВ, ветеран труда.

У БУДУЩИХ ТОКАРЕЙ

ПРИМЕРНО через час после начала практических занятий в группе токарей № 15 первого курса ГПУ № 10 им. Гагарина все учащиеся вошли в производственный ритм.

В группе — тридцать один учащийся.

На первом станке работает Игорь Шановалов, отец которого трудится в отделе главного технолога нашего базового предприятия — завода имени Ухтомского. Игорь первый в группе приступил к изготовлению деталей для механосборочного цеха № 22. В его активе их уже шестнадцать, а сегодня надо изготовить еще пять.

Точно такие же детали впервые делают Олег Наумов, Алеша Майоров, Витя Шуляков. У них дело спорится. А вот Миша Кухаркин расстроен. Одна деталь забракована. Когда, казалось все идет нормально, взял глубинку побольше, а резец отошел. В итоге — диаметр получился уже другой.

Аркадий Баскаков при промежуточном контроле выяснил, что деталь не получается цилиндрической. Причина брака заключалась в том, что во время ремонта была смещена задняя бабка станка. Баскаков сам устранил несправдность. Вот и приобрелены навыки в наладке станка.

Каждое занятие заканчивается уборкой рабочих мест и всего токарного участка. Ребята знают, что станки требуют хорошего ухода. За культуру производства в группе № 15 отвечает Виктор Шуляков. С этими обязанностями он справляется хорошо и свое рабочее место содержит в образцовом состоянии.

Каких обиходных итогов? Только отличные и хорошие отметки. Это лишь одно из многих практических занятий в группе токарей первого курса. Им еще предстоит многому научиться. Но главное у них есть — ребята увлечены своей профессией.

М. ВАСИЛЬЧЕНКО.



С уважением и теплотой говорят о комсомолке Н. Запениной на Люберецком молочном заводе. Наташа — лаборант и химик-бактериологического анализа, квалифицированный, знающий свое дело специалист. Активная общепризнанная. Три года назад она окончила Калужский техникум молочной промышленности, по специальности, по распределению пришла в Люберцы и с тех пор работает на заводе. В этом году Наташа стала победителем заводского смотря конкурса лаборантов и приняла участие в областном смотре.

Фото С. ПОЛИКАРПОВА.

Кто победит?

Комитет ВЛКСМ совхоза им. Моссовета разработал и утвердил условия смотра-конкурса на лучший цеховую комсомольскую организацию. Ежемесячно подвоятся итоги: коллектив, добившийся первенства, награждается переходящим Красным вымпелом.

Комсомольская организация, занимавшая в течение года первое место, признается победителем и награждается экскурсионной путевкой в один из городов-героев Советского Союза.

На днях на расширенном заседании комитета ВЛКСМ совхоза рассмотрены итоги работы комсомольских организаций цехов и отделений за март. Признано, что лучших показателей в производственной и общественной деятельности добились комсомольская организация шестого отделения, возглавляемая Надеждой Говердовской.

Т. ВОЛОБУЕВА, секретарь комитета ВЛКСМ совхоза им. Моссовета.

ЕЩЕ МНОГО НУЖНО УСПЕТЬ...

СЛУШАЮ я рассказ Александра Седова — молодого ученого ГИГХСа, и словно живые встают передо мной картины сурового и красивого края лесов и озер на Кольском полуострове. Но не ради красоты приезжал туда Александр. Он испытывает новую установку на производственном объединении «Апатиты».

И совсем не случайно ведущие ученые отрасли, проводившие в это время здесь совещание по горным проблемам, узнав об испытании установки, отложили все дела и приехали своими глазами увидеть эту перспективную машину. Ее появление ждали. И вот — лестные отзывы, похвала, радость успеха.

Но все это пришло не сразу. Когда молодой инженер, ударник коммунистического труда, секре-

тарь комсомольской организации института Александр Седов был назначен ответственным испытателем сложного агрегата, в разработке которого и сам принимал участие, он горячо взялся за дело. Были бессонные ночи над чертежами. Были и неудачи, после которых особенно остро ощущалось недоверие скептиков. Но все это позади.

Эти исследования особенно дороги Александру. Ведь применены гидрообъемные установки — это настоящий переворот в разработке фосфатных месторождений. Использование машин этого типа повышает производительность труда, высвобождает людские ресурсы, а экономический эффект от внедрения только одной такой установки в условиях производственного объединения «Апатиты» со-

ставляет 50 тыс. рублей в год, в целом же по отрасли это 300—400 тыс. рублей ежегодной прибыли.

Эта работа — не первые шаги в науке для Седова. За три года экономический эффект от разработок, в которых он принимал участие, составил миллион рублей. Александр является лауреатом конкурса Всесоюзного химического общества им. Менделеева по охране окружающей среды и лауреатом конкурса на звание «Лучший молодой исследователь ГИГХСа». По результатам исследований, проведенных Седовым, получено авторское свидетельство и поданы две заявки на предлагаемое изобретение.

Вралом с наукой — дела комсомольские. Они для Александра неотделимы друг от друга. Ком-

сомольская организация, которой руководит Седов — одна из боевых в районе. Институтская комсомолька шестует над одним из перспективнейших месторождений платформенных фосфатов. И летом комсомольские комплексные бригады выедут туда работать.

Дружит Александр с книгой, со спортом. Растет у него в дружной семье непоседливая малышка — дочка.

Минувший год стал особенно памятным для Седова — в год 60-летия Ленинского комсомола он был принят в ряды КПСС.

Ему хочется еще очень много успеть, ведь так огромен и хорош этот бурлящий жизнью мир, которому нужны твои ум и руки, твой труд и беспокойное горячее сердце. Л. МИТРОФАНЕНКО, слушательница комсомольской школы журналистики.

НЕ ЧИСЛОМ, А УМЕНИЕМ

ПО ПЛАНУ РАЗВИТИЯ НЕЧЕРНОЗЕМЬЯ

БОЛЬШИЕ задачи поставлены перед Нечерноземной зоной РСФСР. Решать их надо по-хозяйски, добиваться перемен как говорят, не числом, а умением. Это обстоятельство ставит в центр внимания работу с кадрами.

На трех предприятиях Томлинского птицеводческого объединения трудится более 3000 человек 43 работника за трудовые достижения награждены орденами и медалями, 368 — завоевали в конкурсах мастерства звание «Лучший по профессии», более 120 — мастера животноводства первого и второго класса. Много в коллективе ветеранов труда, однако мало и новичков. Всего молодежи у нас более 660 человек.

Работу по обучению, подбору, расстановке и воспитанию рабочих и специалистов отдел кадров проводит в тесном контакте с руководством и общественными организациями, в соответствии с перспективным планом на 1976—1990 годы.

Производственно-техническая и экономическая учеба осуществляется силами специалистов под руководством и контролем учебно-методической комиссии. Каждый четверг квалификационная комиссия проводит аттестацию вновь обучившихся или повышающих рабочие разряды. Птицеводы совершенствуют свое мастерство и в школах коммунистического труда. Именно такой путь прошли наши передовые труженики М. П. Зорина, Н. Я. Синельникова, А. П. Тарасова, Е. М. Суетина и многие другие.

Что касается руководителей цехов, инженерно-технических работников, то и они не довольствуются старым багажом, учатся в университетах сельскохозяйственных знаний при управлении и в нашем университете с экономическим уклоном, которым руководит генеральный директор объединения М. И. Брыксин.

Создан резерв кадров для выдвижения на руководящие должности. Составлен список работников, рекомендуемых в резерв. Это открывает перед людьми перспек-

тиву роста. Специалисты резерва время от времени получают практику работы на планируемой должности, пробуют свои силы и возможности.

Один из узловых вопросов работы с кадрами — укрепление трудовой дисциплины. Это тот резерв увеличения общественного богатства, который, по справедливому замечанию Леонида Ильича Брежнева, «не требует капитальных вложений, но может дать большую и быструю отдачу». Нарушениям трудовой и производственной дисциплины, их перевоспитанию в товарищеских судах (их у нас четыре), общественный отдел кадров, комиссии по борьбе с пьянством, профсоюзный актив. Наиболее злостных приходится лечить, частично или полностью, прерыванием в очереди на улучшение жилищных условий. Общественное мнение вокруг таких лиц создает сатирические листки, фотообналичения. Все перечисленные меры приносят ощутимые результаты, помогают направить людей на верный путь.

Особое внимание на наших предприятиях уделяется молодежи. За каждым новичком закрепляем наставника. В задачу наставника включается не только передача профессионального мастерства, но и воспитание чувства ответственности за порученное дело, умения работать в коллективе, жить его интересами, быть активным. На сегодняшний день 198 опытных птицеводов, лучших общественников шефствуют над 250 молодыми рабочими. Среди них — Н. Г. Захарина, Л. Д. Игнатова, Т. Ю. Борзова, М. М. Китапова, А. М. Андреев и другие.

Наставничество в Томлинском птицеводческом объединении считается почетным делом. Тех, кто добивается в воспитании молодежи наилучших успехов, мы награждаем дипломами, ценными подарками.

Постоянное внимание к новичкам, создание для них лучших условий труда и быта помогает нам закреплять людей в тех коллекти-

вах, куда они являлись. Текучесть кадров в объединении составляет 3,4 процента. Это в два раза ниже, чем по Московскому управлению птицефабрик. Но мы знаем, что проблема трудовых ресурсов в ближайшие годы обострится, и уже сейчас заботимся о том, чтобы профессия птицевода становилась все более привлекательной, а производительность труда росла: внедряем в производство комплексную механизацию и автоматизацию. За три года десятой пятилетки производительность труда возвысилась у нас на 55,7 процента.

Согласно плану социального развития с большим размахом ведется жилищное строительство, вводятся в эксплуатацию объекты культурно-бытового назначения. Стадион со множеством спортивных секций, Дворец культуры, где каждый может найти по душе кружок художественной самодеятельности, художественная и техническая библиотеки дают возможность для всестороннего и гармонического развития личности.

Стремление учиться всесторонне поощряется. С учебными заведениями поддерживается тесная связь. 17 наших рабочих участв в вузах, около 60 — в техникумах, 20 — в Орехово-Зуевском СИТУ, 18 — в люберецкой школе рабочей молодежи № 2. Девять студентов ветеринарной академии — наши студенты.

Немало молодых рабочих поступает к нам после окончания томлинской школы № 19. Это наша подшефная школа, и чтобы привлечь внимание выпускников к профессии птицевода, механизатора, мы проводим работу по профориентации. Стенды с фотографиями, сделанными на головном предприятии, а также на птицефабриках «Мирная» и Константиновская, дают представление об их технической оснащенности, о трудовых операциях, которые выполняют рабочие основных профессий.

Перед старшеклассниками нередко выступают ветераны труда, передовики производства и молодые рабочие. Знакомят с лучшими традициями своих коллективов, подробно рассказывают о производственной деятельности. Устраиваются ежемесячные экскурсии учащихся по предприятиям объединения.

В четвертом году пятилетки птицеводы нашего производственного объединения поставили задачу получить 400 миллионов яиц. Достичь этой цели поможет целенаправленная многоплановая работа с кадрами.

З. ФРОЛОВА,
инженер отдела кадров.

ПОЧЕТНЫЙ РАДИСТ

Люберецкий завод ремонта радиотелеаппаратуры — одно из передовых предприятий бытового обслуживания населения. Здесь ежемесячно выполняются и перевыполняются планы. Коллектив не один раз занимал призовые места среди предприятий службы быта района.

В успехах мастеров ремонта радиотелеаппаратуры немалая доля труда директора завода Александра Сергеевича Музыкантова. Он 23 года добросовестно несет ответственную службу руководителя предприятия, Пользуется заслуженным

авторитетом в коллективе. Александр Сергеевич — участник Великой Отечественной войны. В его послужном списке много наград и поощрений.

В мирные дни плодотворная деятельность А. С. Музыкантова отмечена новыми наградами. Недавно решением Министерства бытового обслуживания населения РСФСР ему присвоено звание «Отличник службы быта». Он удостоен также звания «Почетный радист СССР».

А. АЛЕКСЕЕВ.

В ИСПОЛКОМЕ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРСОВЕТА

МЕТАЛЛОЛОМ—МАРТЕНАМ

С 15 апреля проводится общерайонный месячник по сбору и отгрузке металлолома на предприятия, в строительных организациях, в совхозах и колхозах. Поселковые Советы, руководители предприятий, комсомольские и другие общественных организаций должны обеспечить массовое участие трудящихся и молодежи в месячнике, снабдить их необходимым инвентарем и транспортом.

Надо выявлять непригодные к дальнейшей эксплуатации оборудование, машины, механизмы и другое металломушество, списать его

и сдать «Вторчермету» и «Вторцветмету».

Начальником производственного объединения грузового автотранспорта А. М. Рахину, Держинской АТК Е. А. Сулкому и управления специализированного транспорта Д. С. Тузмину обеспечить по заявкам уполномоченных предприятий и организаций необходимое количество автомашин и автокранов, чтобы ускорить вывозку металлолома.

Контроль за выполнением решения о проведении месячника возложен на горплан.

Идет месячник по благоустройству



Работники производственно-издательского комбината ВИНТИ вышли на Октябрьский проспект, чтобы привести его в порядок. Они убирают снег, очищают улицы от мусора.

Слева направо: Г. СИДОРОВА, Т. ХОЛЮДНАЯ, В. ЖАРКОВА, А. ПОЛЯКОВА. Фото О. ГРИЦЕВА.

РАЗВЕ ЭТО ПО-ХОЗЯЙСКИ?

В один прекрасный зимний день на крыше дома 5 «а» по улице Волковской, относящегося к 8-му домууправлению, появились смелые и умелые парни из Люберецкого ремонтно-строительного управления. Выполняли они вроде бы обычную работу — чинили крышу дома, но после починки никто не потрудился посмотреть, как выглядит территория вокруг здания. А выглядит она так: везде разбросаны обломки старой крыши — пример бесхозяйственности; крупные и мелкие рулоны рубероида, битума и остатка вара. Чистятели и работники Центральной районной библиотеки на собственной обуви (мягко выражаясь) при-

дось испытать не весьма приятные для них физические свойства вара: во-первых, он плавится на солнце, во-вторых, липнет к полу и к обуви, в-третьих, практически не смывается.

Речь уже идет не об эстетике и не о том, что библиотекари и читатели ходят, прилипая к полу. Надо подумать о том, что испорченный пол библиотеки потребует ремонта, на что придется затратить немало сил и денежных средств.

Наше искреннее пожелание — навести порядок во дворе дома и библиотеки.

Читатели люберецкой районной библиотеки.

РЕПОРТАЖ

СПОРИТСЯ РАБОТА У ДРУЖНЫХ

ПОЕТ, радуясь наступлению настоящей весны, природа звучит извечная песнь Буквоеды-реки, пополнившей от вешних вод. А в ее пойме раскинулись уголки колхоза им. Ленина. Здесь создается мощное тепличное хозяйство. В одних теплицах уже бурно разрослись огурочные плети, желтеют цветы, в других только пошли побеги. А вот здесь в самом разгаре строительство.

10 часов утра. Прихвативший морозом за ночь грунт, уже пылая и шумные мини-трактора — самосвалы «Шассики» начинают вязнуть.

— Ребята приступают к работе с четырех утра, — говорит прораб стройцеха Г. Ф. Федосенко. — Стараются по корке как можно больше перевезти грунта в теплицы, пока не подтаеет. При хороших погодных условиях каждый «Шассик» перевозит более 30 тонн грузов. Прораб, торопясь по неотложным делам, позвонил мне с Николаем Косаревым. Это признан-

— В нашей бригаде вместе с бульдозеристом и машинистом крана 10 человек, — говорит Николай. — Больше шассиков — молодежь. Трудятся с энтузиазмом. Да и равняться у нас есть на кого: Николай Рогов, Иван Воскобойников — отличные работники. Призывай мы и свои возможности, как с нанявшейся производительностью сработать в день леннинского коммунистического субботника. Решили в этот день перевезти не меньше 250 тонн грунта.

В крайних теплицах ведут окраску декушки — бригада маляров М. П. Мамонтовой.

Буквально на днях у Марии Петровны произошло в жизни замечательное событие. Она была принята в ряды КПСС.

— Бригада наша молодая, — говорит Мамонтова, — и по возрасту членов коллектива, и по стажу совместной работы. Но девушки все замечательные: дружные,

знают и любят свою профессию. Взять хотя бы Надю Десяткину. Мастер своего дела, она всегда делится богатым опытом с подругами. Ежедневно мы выполняем норму на 120—125 процентов. А в день коммунистического субботника решили всей бригадой дать 130 процентов дневного задания. Объем это солидный — теплица на человека. Рядом со своим бригадиром, ловко действуя кистью, трудится комсомолка Люба Никанорова. Она после окончания ГПУ № 43 работала в другой организации, а в этой бригаде всего несколько дней. На мой вопрос, как ее приняли в коллективе, Люба с довольной улыбкой сказала:

— Очень приветливо. Успела подружиться с девчатами. А когда дружеские отношения в коллективе, то и работается веселее.

...А над стеклянными крышами теплиц село солнце.

Г. ОЗЕРОВ.

ИЗВЕЩЕНИЕ

18 апреля в 16 часов в малом зале Люберецкого Дворца культуры проводится семинар с председателями первичных организаций и общественными инспекторами общества охраны природы.

Президиум Люберецкого Совета ВООП.

ПО СЛЕДАМ НАШИХ ВЫСТУПЛЕНИЙ

Под таким заголовком 31 марта на странице «Люберецкий край» была опубликована заметка, в которой говорилось, что на прилегающей к филиалу треста «Мособдортгестрой» территории в поселке Жуковском свалкой засыпаны ключи, питающие местные пруды.

В редакцию поступил ответ, подписанный заместителем управля-

«ОЖИВИТЕ КЛЮЧИ»

шего филиала треста А. А. Романовым, секретарем партийной организации В. К. Киятым и председателем профкома Н. И. Бабышевым. Они сообщили, что заметка «Оживите ключи» обсуждена на совместном заседании представителей администрации, партийной и профсоюзной организаций предприятия.

Намечены мероприятия по оздоровлению и очистке озера от строительных и промышленных отходов. На охранный территории будут посажены деревья, посеяна трава.

Приняты меры по закрытию подъездных путей к оврагу, чтобы не допустить сваливание мусора. Предприятием осуществлен ряд

мер по оздоровлению окружающей среды: установлены отстойники (маслоуловители), организована вывозка загрязненных строительных отходов, приняты меры, не допускающие употребления солерного масла при производстве работ, что исключает возможность попадания вредных веществ в пруды пос. Держинского в период паводков.

Более тысячи труженников Малаховского экспериментального завода за год поправляют свое здоровье без отрыва от работы в заводском профилактории. Двадцать процентов из них отдыхают бесплатно, остальные платят 10 процентов стоимости путежки. Здесь созданы все условия для отдыха и хорошей лечебной профилактики. Проведение физиотерапии, водных процедур, лечебной гимнастики, массажа — все это входит в комплекс оздоровительных мероприятий профилактория.

На снимке вы видите медицинскую сестру Г. Н. Кудинову, которая измеряет давление у токаря механического цеха М. М. Олейника.
Фото С. ПОЛИКАРПОВА.



ВПЕРЕДИ—ОБЛАСТНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ

Городской комитет общества Красного Креста провел соревнования санитарных постов школ, профтехучилищ и техникумов. Высокие результаты среди ПТУ показала команда ГПТУ-10 им. Ю. А. Гагарина. В ее составе Валя Мерзлякина, Тая Кравченко, Гая Вострикова, Наташа Савостина и Саша Вострикова. Они будущие швей-мотористки, учатся в 31-й группе у мастера Л. Крысановой. Она же председатель первичной организации общества Красного Креста в училище.

Команда первенствовала на этапах соревнования по оказанию первой медицинской помощи, уходу за больными, в упражнениях по гражданской обороне и ответах на вопросы по истории развития общества Красного Креста.

Кроме Почетной грамоты и кубка за первое место, команда нашего училища завоевала первые места среди ПТУ также в секторах дневников и санитарных бюллетеней.

М. ЯРЭМА.

ПО ПРОСЬБЕ НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

ВЕСЕННИЕ РАБОТЫ В ОГОРОДЕ

Высокие урожаи овощей можно снимать не только с полей в специализированных колхозах и совхозах. Если у вас есть хотя бы небольшой участок земли, постарайтесь извлечь из него как можно большую пользу. Для этого понадобятся ваше старание и трудолюбие.

Первым получат урожай помидоров тот, кто их семена посеял в начале апреля в ящичках на окнах. Появившиеся в них всходы необходимо теперь распикировать в маленькие бумажные стаканчики. В середине мая их нужно будет пересадить в стаканчики побольше. Хорошо развиваются растения в яичной скорлупе.

Очень полезно рассаду закалять. Для этого ящички и стаканчики на ночь выставляют на веранду или в помещении с низкой температурой.

Время высадки растений в грунт — по окончании заморозков, в июне. Делают это, не разрушая стаканчиков.

Особо хочется порекомендовать сорт помидоров «де Барао»: высокоурожайный, лежкоспособный, годится и для консервирования.

Желание получить урожай овощей как можно скорее естественно и понятно. Это достигается не только с помощью подзимнего сева, но и сверхраннего. Для этого уже сейчас следует очистить от снега с осени удобренную грядку, наметить линии и посеять по мерзлой земле семена шпината, салата, моркови, столовой свеклы, редиса, петрушки. В таком случае норма высева семян увеличивается на одну треть. Засеянную грядку нужно осторожно присыпать слоем торфа или перегноя толщиной 2-3 сантиметра, а сверху — еще и снегом.

Ранний сев хорош и тем, что дает возможность интенсивнее использовать землю — летом вы успеете на этой площади посеять другие овощи или посадить огурцы, помидоры.

Несколько советов тем, кто выращивает огурцы. Проросшие в ящичках семена в первой декаде мая высадите в бумажные стаканчики или яичную скорлупу. Чтобы рассада не вытягивалась в высоту, на ночь ставьте ее в прохладное помещение. Как только минует угроза заморозков, растения пере-

местите в грунт. Одновременно посадите проросшие и сухие семена — с них вы получите урожай попозже. Укройте огуречной грядки полиэтиленовой пленкой надежным защитит растения от влияния низких температур и обеспечит их хорошее развитие.

Для повышения урожайности огурцов важно привлечь пчел. Для этого посеять по обочине грядки любимым им кориандр (кинза) и другие медоносные растения. Хорошо на грядках разместить неглубокую посуду (не металлическую) со слабым раствором сахара (столовая ложка на литр воды) или меда (чайная ложка на литр воды). Тула же следует отжать несколько капель огуречного сока. Отведая сладкого раствора с огуречным запахом, пчелы тут же захватываются в цветки и опыляют их. Количество завязи увеличивается в несколько раз.

На огуречной грядке, на расстоянии 1 метра друг от друга, посадите помидоры. Эта мера поможет защитить огурцы от болезней.

С. РУХАДЗЕ.

ВАС ЖДУТ УВЛЕКАТЕЛЬНЫЕ МАРШРУТЫ

Близится пора отпусков, отдыха. С приходом весны открывается речная туристско-экскурсионная навигация. К услугам отдыхающих комфортабельные теплоходы, курсирующие по Волге, Оке.

Уютные каюты, музыкальные салоны, кинозалы, рестораны, библиотеки, солариум ожидают туристов. Надолго останутся в памяти экскурсии по городам, встречи с интересными людьми, вечера отдыха.

С 24 апреля из г. Горького отправится теплоход «Ворошилов». В Горький туристы поедут по железной дороге, а возвратятся в Москву 10 мая водным путем. Оплата проезда до Горького входит в стоимость путежки. Цена путежки 175 руб.

С 11 по 30 мая можно совершить путешествие на теплоходе «Ворошилов» из Москвы в Астрахань. Стоимость путежки 245 руб. На теплоходе «Ренин» можно совершить путешествие из Москвы в город-герой Волгоград с 24 апреля по 9 мая, в г. Астрахань — с 10 по 29 мая.

Из Москвы до Астрахани будут курсировать теплоходы: «Шемагин» (с 30 апреля по 19 мая). Стоимость путевок 120 — 225 руб. в зависимости от класса кают. «Степан Разин» (со 2 мая). Стоимость путежки 195 руб.

С 18 мая теплоход «Степан Разин» уйдет в путешествие по маршруту Москва — Ульяновск — Ленинград — Москва. Стоимость путевок 180 — 200 руб.

Люберское экскурсионное бюро приглашает вас совершить увлекательные путешествия. Путевки можно приобрести по адресу: г. Люберцы, Театральная улица, 2, Люберское бюро путешествий и экскурсий. 1-1

ПАСТИЖЕРНАЯ МАСТЕРСКАЯ ЛЮБЕРЕЦКОЙ КОНТОРЫ ПАРИКМАХЕРСКОГО ХОЗЯЙСТВА

принимает заказы от населения на изготовление париков женских и мужских, шиньонов, кос и других изделий из натуральных волос.

Обращаться по адресу: г. Люберцы, Октябрьский проспект, 29, телефон 553-26-56. Проезд авт. №№ 346, 352, 323, 593 до ост. «Ухтомская».

1-3

УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ! НОВЫЙ КОМИССИОННЫЙ МАГАЗИН

открылся в Люберцах по ул. Волковской, 5 (привокзальная площадь). Магазин принимает на комиссию швейные, трикотажные, меховые изделия, обувь, ткани, фарфор, хрусталь, радио- и музыкальные товары, холодильники, мебель.

Оценка крупногабаритных товаров будет производиться на дому. Заявки на вызов товароведа можно сделать по телефону 553-39-56 или непосредственно в магазине. ПРОМТОРГ. 3-3

К СВЕДЕНИЮ НАСЕЛЕНИЯ И РУКОВОДИТЕЛЕЙ ПРЕДПРИЯТИЙ

Открытая после ремонта прачечная № 1 в пос. ТЭЦ-22 производит прием белья в стирку от населения и организаций. Предприятиям, детским учреждениям, больницам необходимо заключить с прачечной № 1 договора. По вопросам договоров обращаться в банно-прачечный комбинат по адресу: г. Люберцы, ул. Инцидентная, д. 13, тел. 554-52-86.

Адрес прачечной: пос. ТЭЦ-22, ул. Ленина.

1-2

ОПАСНАЯ СНИСХОДИТЕЛЬНОСТЬ

Пьянство — явление, глубоко чуждое нашему обществу. Оно расшатывает семейные устои, толкает на антиобщественные поступки. От пьянства до преступлений — один шаг. А как страдают дети в семьях, где есть алкоголик!

Одна из причин пьянства — снисходительность к пьяному человеку. Идет она от равнодушия, от сердечной черствости, неверно понимаемых принципов и норм товарищества.

М. Жаров из управления механизированных работ треста «Центргазпромстрой» за последние три года 15 раз попадал в медвытрезвитель, четыре раза только в 1978 году. И что же? Нижегородская общественность предприятия к этому отнеслась весьма равнодушно. Во всяком случае никаких серьезных мер возмездия к Жарову принято не было. Наши сообщения остаются без ответа.

Н. Гуркин — рабочий завода им. Ухтомского тоже неоднократно, как и Н. Лазарев, попадал в медвытрезвитель. Нельзя сказать, чтобы администрация и общественность предприятия совсем не обратили на это внимания. Нет, с Гуркиным и Лазаревым беседова-

ли, их поведение обсуждали, одного лишили премии, другому объявили выговор. Это не помогло. Теперь нужны меры более действенные. А их не принимают. Почему не воспользуется администрация своим правом и не направит этих людей на принудительное лечение

ПЬЯНСТВУ — БОЙ!

в лечебно-трудовой профилакторий, если другие меры испробованы? Ведь права-то есть.

В. Антошина пьянствовала на протяжении нескольких лет. У нее был муж, дети. Сейчас — никого только суботнички. Муж от нее ушел, детей воспитывает государство. Антошина лишена родительских прав. Но она опустила не сразу. Работала на фирме «Рубин», потом в других организациях, где созданы комиссии по борьбе с пьянством. Во всяком случае на фирме «Рубин» такая комиссия тоже должна быть, есть здесь то варнический суд, есть, наконец, администрация, у которой в руках большие права. Но Антошиной все сходило с рук — прогулы,

опоздания... Снисходительность? Нет, равнодушие.

А вот на заводе торгового машиностроения иначе реагируют на всяческие правонарушения. Здесь ни один человек, побывавший хотя бы раз в медвытрезвитель, не остается безнаказанным. Такой человек лишается материальной надбавки при уходе в очередной отпуск, он не получает путевок в дома отдыха и санатории, его очередь на жилплощадь переносится, а если случай повторился — он снимается с очереди совсем. 25 человек в прошлом году прошли курс лечения в наркологическом отделении завода.

Нельзя сказать, что на торговле уже все хорошо. Но здесь многое делается, чтобы изжить такое зло, как пьянство.

В. ОСИПОВА, начальник кабинета профилактория медвытрезвителя.



ВТОРНИК, 17 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 8.00 Время.
 - 8.40 Утренняя гимнастика.
 - 9.05 Делай с нами, делай как мы, делай лучше нас.
 - 10.05 «Объяснение в любви». Фильм. По окончании — Новости.
 - 14.30 Новости.
 - 14.50 Документальные фильмы.
 - 15.45 Нам сал.
 - 16.15 Концерт.
 - 16.45 Обществен.
 - 17.15 В. Кожеников — «Полночь-полдень».
 - 18.00 Телеочерк.
 - 18.30 В каждом рисунке — солнце.
 - 18.45 Сегодня в мире.
 - 19.00 Концерт-вальс.
 - 19.25 Ленинский университет миллионов. Инициатива и социалистическая предприимчивость.
 - 19.55 «Однофамилец». 1-я серия. Фильм.
 - 21.00 Время.
 - 21.35 Чемпионат мира по хоккею. Сборная СССР — сборная Швеции.
- ### ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 19.00 Москва.
 - 19.30 По вашим письмам.
 - 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
 - 20.30 Великий почин.
 - 21.00 Телеобзорение.
 - 21.45 Реклама.
 - 22.00 «Между небом и землей». Телеспектакль. По окончании — Московские новости.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Чемпионат мира по хоккею. Сборная Финляндии — сборная Канады.
 - 21.00 Документальные фильмы.
 - 21.40 «Романтики». Фильм.
- ### СРЕДА, 18 АПРЕЛЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА
- 8.00 Время.
 - 8.40 Утренняя гимнастика.
 - 9.05 Мультифильм.
 - 9.25 «Однофамилец». 1-я серия. Фильм.
 - 10.30 «Клуб яннопутешественный».
 - 17.00 Концерт. По окончании — Новости.
 - 14.30 Новости.
 - 14.50 Документальные фильмы.
 - 15.45 Концерт.
 - 16.00 Подмосковный меридиан.
 - 16.30 Отзовитесь, горняк!
 - 17.00 Концерт.
 - 17.30 Жизнь науки.
 - 18.30 Стихи — детям.
 - 18.45 Сегодня в мире.
 - 19.05 Документальный фильм.
 - 19.55 «Однофамилец». 2-я серия. Фильм.

- 21.00 Время.
- 21.45 Лица друзей.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

- 19.00 Москва.
 - 19.30 Концерт.
 - 20.15 «Спокойной ночи, малыши!».
 - 20.30 Телеобзорение.
 - 21.00 Фридрих Шопен.
 - 21.45 Справочное бюро.
 - 22.00 «Звездный час». Телеспектакль. По окончании — Московские новости.
- ### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА
- 19.00 Фильм-концерт.
 - 19.25 Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы. 1-й и 2-й периоды.
 - 21.00 Научно-популярные фильмы.
 - 21.45 Чемпионат мира по хоккею. Матч участников финальной группы. 3-й период.
 - 22.20 «В пути». Фильм.

Редактор П. В. СПИРОВ.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005, г. Люберцы-5, ул. Красноармейская, дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная — 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-22-24; отдел промышленности, зам. редактора — 553-27-35; отдел сельского хозяйства, ответ. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; корр. отдела партийной жизни — 553-14-72; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография: 1-й Октябрьский проезд, д. 1.

В кинотеатрах и Дворцах культуры

В ЛЮБЕРЕЦКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ

Сегодня: концерт вокально-инструментального ансамбля «ФЕСТИВАЛЬ». Начало в 19 часов.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «СЛЕДОВАТЕЛЬ ПО ПРОЗВИЩУ ШЕРИФ» — 13, 18, 21.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРЕБИТА»

Сегодня: «ОБМЕН» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 20-45.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня: «КЛЕОПАТРА» (2 серия) — 11, 14, 17, 20.

В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня: «КЕНТАВРЫ» (2 серия) — 17-15, 19-30.

В КЛУБЕ КОВРОВОГО КОМБИНАТА

Сегодня: «ЗАПАСНОЕ АЭРОДРОМ» — 18, 20.